

# Дагестанская Правда

г. Махач - Кала 19. ОКТ. 1948г.

## Новый сезон в кумыкском театре

На днях открывается сезон в Государственном кумыкском театре.

В день открытия будет поставлена пьеса «Подарок Салимат», написанная художественным руководителем театра Г. А. Рустамовым. Это — веселая комедия из жизни молодежи Дагестана. Автором введено в пьесу много вокальных и музыкальных номеров. Эту пьесу, героем которой является молодежь ковроткаческой артели, театр посвящает 30-летию комсомола.

Героике колхозных будней, послевоенному колхозному строительству посвящена новая пьеса А. Курбанова «У нас

так бывзет», которая также включена театром в репертуар текущего года и будет поставлена в дни празднования 31 годовщины Великого Октября.

Классический репертуар представлен одной из наиболее популярных пьес великого русского драматурга А. Н. Островского «Без вины виноватые».

Наряду с новыми, театр оставляет в своем репертуаре на предстоящий сезон и ряд уже шедших пьес. К числу их относятся «Красные партизаны» и «Айгачи» А. Салаватова, «Аршип мал-алан» и «Мешеди Ибад» У. Гаджибекова и «Не ждали» Полякова.

С. ГАВРИЛОВ.